# Семейный клуб выходного дня «Домовенок»







Клуб выходного дня «Домовёнок» существует очень много времени. С 2019 года мы переименовали его как в семейный. Для того чтобы сохранить активность среди жителей посёлка, заинтересовать не только детей но и родителей. Сейчас в режиме самоизоляции работать стало не возможно. Чтобы не потерять наших участников мы нашли решение, перейти на онлайн работу.

Наша цель и задача сохранить и продолжать развивать наш проект. Идти в ногу со временем, выстроить работу в режиме самоизоляции таким образом, чтобы людям было интересно участвовать и наблюдать за совместной работой. Научить родителей: снимать видео, оформлять фильмы, делать коллажи, формирование позитивного опыта семейного воспитания, организация взаимодействия и сотрудничества с семейными клубами через совместную деятельность, конкурсы и другие мероприятия; развивать творческие способности детей и родителей в совместной деятельности.







В нашем клубе проходят мастер-классы. Приходят к нам семьями. Родители так же как и дети учатся, осваивают новые техники, получают новые знания. Нашими постоянными участниками являются 4 семьи, жители посёлка Бородулино.

С помощью онлайн работы участников станет больше, это та аудитория кто хотел бы, но по каким то причинам не может прийти к нам.

Работая онлайн наш семейный клуб станет, больше за счёт вещания в интернете, это те люди которые подписаны на нашу группу в ВК и друзья наших семей которые уже участвуют в нашем проекте.

Наш проект направлен на то, чтобы родители раскрывали в своих детях творческий потенциал, а дети видели что они нужны своим родителям любыми. С талантом и без, с не умением рисовать. Близкие приходят на помощь и ребёнок чувствует поддержку от самого родного человека. В условиях карантина мы открываем наш клуб выходного дня и делаем его онлайн. Все мы разные, и даже, будучи родными людьми, имеем свои интересы, приоритеты и цели. Поэтому крайне важно сохранять дружественную атмосферу в семье и создавать традиции, которые ведут к сплочению семьи.

## Macmep-krace om Barepuu Azmouöhoù

# Мастер-класс от семьи Першиных



# Мастер-класс от семьи Стапковых

Проект развивается и растёт. Жители посёлка говорят, что интересно всё придумано, приятно смотреть, кулинарные рецепты многие повторили и поблагодарили за простоту и вкуснятину. Поэтому мы считаем, что наш проект не прошел бесследно. М готовы идти дальше. Дальше больше...



#### Мероприятие/ Сроки реализации

- 1. День защиты детей С 25 мая -1 июня
- 2. Рукоделие мастер класс «Вторая жизнь старым вещам» 13 июня
  - 3. Кулинария мастер класс от семьи участников клуба «Кексы от Конфеты» 20 июня
- 4. Танцы мастер класс от семьи участников клуба 27 июня
  - 5. Поделки мастер класс от семьи участников клуба 4 июля
    - 6. Рукоделие «Повязка на голову» от руководителей семейного клуба 11 июля
- 7. Лайфхак от детей участников семейного клуба 18 июля
  - 8. Открытка ручная работа от руководителей семейного клуба 25 июля

#### Колигественные:

Сейчас в нашем проекте участвует 4 семьи. Хотим дойти до 15 семей.

#### Кагественные

Получить консультации специалистов семейного клуба «Апельсин» Принять участие в проекте «Хочешь изменить мир? Начни с себя!» Получить положительные отзыва о нашей работе семейного клуба выходного дня «Домовёнок»

## Партнерские организации

(предоставляющие площадку для проведения и другие ресурсы) АНО «Семейный клуб «Апельсин» Газета «Заря»

## Материально-технические:

Компьютер с выходом в интернет

## Информационные:

Газета «Заря»

«Семейный клуб «Апельсин»

Страницы в соц. сетях партнёров

Страница в ВК <a href="https://vk.com/public140411567">https://vk.com/public140411567</a>